

# “郑州晚报一车菜”首次进入郑东新区

## 一天“一车菜” 市民希望天天来

### 30多种蔬菜可供选择,价格便宜还将免费送爱心菜



“郑州晚报一车菜”走进郑东新区奥兰花园小区



工作人员正在为市民挑选好的蔬菜称重

### 一天一车菜 市民希望天天来

近9时,前来买菜的居民直接拿袋子开始装,不再挑挑拣拣了。住在3号楼的赵女士先买完青菜送到家,又继续来买水果却发现快没了。得知第二天“郑州晚报一车菜”还会来小区卖菜,她高兴地说:“中中,明天来了在接着买,等着你们。”

不少居民看到这种销售方式感觉很贴心。“去附近的超市买菜有点远,这么热的天走过去也不方便,家门口的菜店虽然近,但是价格不便宜。现在一出小区就能买到菜,不仅价格比超市便宜,而且种类齐全菜品新鲜,真是太方便了,真希望你们能天天来”。小区的居民李阿姨说。

### 三官庙街道 拆除违建22处 铁路沿线变美了

本报讯 自“双迎攻坚”工作开展以来,中原区三官庙街道动员全体工作人员,并发动辖区单位志愿者参与其中,对铁路沿线垃圾积存、私搭乱建等进行彻底整治。

在街道的统一部署下,租用大型器械对铁路专用线两侧的积存垃圾、杂草树枝、私搭乱建等进行了集中清理。截至目前,街道累计出动人员1000余人次,清理积存垃圾1500余立方,拆除铁路沿线违建22处。

为做好铁路沿线整治工作,不留死角,对沿线垃圾进行清理后,装车运走。对于私搭乱建等,工作人员对辖区居民做好解释工作,倡导居民配合,对拒不整改的居民,联合执法中队依法进行拆除、取缔。经过一段时间的拉网式整治,铁路沿线面貌得到较大改观。

郑报融媒记者 张改华 通讯员 张丽丽

### 蔬菜品种不少于30个 价格低于市场均价

“郑州晚报一车菜”是郑州晚报社和郑州一车菜农产品有限公司为响应市政府菜篮子工程建设号召而成立的蔬菜直通车项目,主要在商业网点不配套的社区设立平价蔬菜销售网点,从而为居民买菜提供便利。

“郑州晚报一车菜”的菜品均是由工作人员在郑州郊区的蔬菜基地亲自采摘,下午回仓库配货,晚上装车,第二天早上6点送达小区。每个网点每天只卖一车菜,以保证蔬菜供应的新鲜。“郑州晚报一车菜”着重经营群众基本生活必需的蔬菜,品种不少于30个,并按有关规定,对经营的蔬菜品种明码标价,销售价格低于社区周边同类市场均价20%以上,保证有5个蔬菜品种价格在1元以下,并会在微信平台每天公布蔬菜价格,且承诺各种蔬菜一定做到符合相关农产品的质量,做到“统一采购、统一配送、统一价格、统一标识、统一服务”,切实让群众感受到方便、安全、低廉、实惠。今后,郑州晚报一车菜项目将陆续覆盖东区,为更多居民带去便利。据了解,“一车菜”还将不定时举行免费送、售卖爱心菜等活动。

本报讯 “这菜真便宜,看着也新鲜,就赶紧买了几把青菜,要不都没了!”8月5日早上,家住福祿街奥兰花园小区的王阿姨出门看到“郑州晚报一车菜”的货筐里整整齐齐摆放着青菜、南瓜、大蒜、火龙果等十几个品类的蔬菜水果,就买了一些蔬菜。据悉,这是“郑州晚报一车菜”首次进入郑东新区,未来这项便民服务将在东区全面铺开,为社区居民送上价格低廉、新鲜美味的蔬菜水果,还将不时发放免费菜、爱心菜。

郑报融媒记者 马燕  
实习生 钱凯悦  
通讯员 张婷文/图

### 绿东村街道 为贫困家庭捐衣物献爱心

本报讯 为更好地关爱弱势群体,传递正能量,8月7日,中原区绿东村街道思源社区开展了“送衣物、献爱心”为贫困家庭捐衣物活动。

活动现场,社区居民拿着大包大包的衣物送到社区衣物捐赠箱。居民牛阿姨说:“看到社区发布的信息,第一时间就回家整理了一些比较新的衣物,希望送给有需要的人。”自社区开展这样的爱心捐赠活动以来,许多居民把家中干净整洁的闲置衣物送到社区捐赠箱,希望能够尽自己的绵薄之力帮助贫困家庭。下一步,社区会将募捐衣物分类整理,送到需要的青少年儿童家庭手中,进一步将精准帮扶政策落到实处。

郑报融媒记者 张改华 通讯员 王艳

### 博学路办事处 无人机立体巡查 不留卫生死角

本报讯 近日,郑东新区博学路办事处在落实网格化管理的基础上,出动无人机对重点区域和偏僻地带进行航拍,以“人机”交互方式开展网格巡查,大幅度提升辖区日常巡查效率,使违法建筑、黄土裸露、卫生死角等无处遁形。

下一步,博学路办事处将进一步完善网格问题发现处置机制,构建日常网格巡查与无人机巡查相结合的“立体式”网格巡查模式,及时发现问题、解决问题,全面落实“横向到边、纵向到底”的网格化管理运行机制,有力助推“双迎攻坚”工作全面开展。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 李晓东

### 经八路街道任砦社区 挂牌“健康教育基地”

本报讯 由郑州慈善总会、郑州人民医院联合举办的“善行绿城”慈善救助项目自开展以来,已经为不少贫困家庭提供了帮助。为了惠及更多群众,8月7日上午,郑州人民医院在金水区经八路街道任砦社区举行了健康教育基地授牌仪式。活动现场,眼科、心内科、风湿科和儿科的专家们为居民们进行了免费疾病筛查。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 孔建萍

### 好便民,把卖菜做成真服务

“我们的豆角都是天然无公害的,你看这里还有虫眼,吃着放心。”摊位前,一名工作人员正在为顾客讲解如何挑选豆角。

上午8时,在货筐前看到前来买菜的居民络绎不绝。两名工作人员忙个不停,不仅向居民讲解买菜的技巧,还从车

上搬下一筐筐菜。“青菜是卖得最快的,因为最近超市里青菜在涨价,但我们的价格一直保持平稳。”蔬菜的价格不仅比超市、商场便宜,工作人员的服务也让居民感觉很贴心。给大妈介绍小冬瓜的吃法,算钱时,抹去一毛两毛的零头,帮大爷装拾桃子……

GREE 格力

KINGHOME 晶弘冰箱

TOSOT

让世界爱上  
中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长  
联合国“城市可持续发展宣传大使”